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Heirbaan 73
8570 Anzegem 
Tel 056 69 44 40
info@anzegem.be

Notulen uit de zitting van donderdag 23 april 2026 

Aanwezig:

Sofie Demurie, Voorzitter
Ine Demeulemeester, Els Gevaert, Marie-Rose D'huyvetter, Rino Himpe, Davy Dewaele, Koen Tack, 
Raadsleden
Pauline Van Marcke, Burgemeester
Louis Degroote, Gino Devogelaere, Kris De Meulemeester, Petra Devos, Schepenen
Chantal Demeulemeester, Secretaris

Verontschuldigd: Jens Vancauwenberghe, raadslid-commissielid
Stijn Maselis, Secretaris
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur
Davy Demets, Vijfde schepen
Jeremie Vaneeckhout, Eddy Recour, Roel Couckuyt, Martijn De Maesschalck, Philippe Desmet, Yannick 
Ducatteeuw, Nicolas Duquesnoy, Amandine Eeckhaut, Leendert Van Hulle, Bram Vanhoutte, Joy 
Vanmaercke, Raadsleden
Pauline Everaert, Waarnemend algemeen directeur

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 19u30.

Volgende personen waren tevens aanwezig als (extern) expert: Jochen Snick (consultant 
Coaster), Stefanie Meurisse (coördinator BKO).

1.1. 2026/GRC Mens/000 - Buitenschoolse Kinderopvang en BOA-decreet: stand van zaken 

De commissie,
In het kader van de verdere uitwerking van het BOA-traject besliste het college van burgemeester en 
schepenen om bijkomende externe ondersteuning in te schakelen. De opdracht werd toegewezen aan 
Coaster Consulting.

Het BOA traject bevat 2 processen:

1. Klaar om op 1 september 2026 te starten met BOA-decreet.

2. Hoe kunnen we de BKO efficiënter organiseren (al dan niet privaat)?

Na een opstartfase werkte Coaster Consulting een procesplan, een globale tijdslijn en een participatietraject 
uit.

In overleg met de kerngroep BOA werd een kader voor het opvanglandschap opgesteld, met aandacht voor 
voor- en naschoolse opvang, woensdagnamiddag, schoolvrije dagen en vakanties.

Tijdens de commissie worden de verschillende fasen van het BOA-traject toegelicht en wordt een stand 
van zaken gegeven van het traject en de verdere planning. Er is de mogelijkheid om vragen te stellen 
over dit BOA-traject. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen:
Decreet Lokaal Bestuur

BOA Decreet

Verwijzend naar volgende mondelinge vragen:
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Davy Dewaele: Dit zijn eigenlijk allemaal zaken die nu ook toegepast worden – zijn er ergens al 
wijzigingen?

Antwoord Coaster: Er is nog niks beslist – er zijn nu nog geen veranderingen in hetgeen in de PowerPoint 
werd getoond. We zijn nu enkel aan het bekijken of bepaalde zaken efficiënter kunnen. Nu wordt enkel 
een kader geschetst waaraan de opvang zou moeten voldoen, en dan pas worden keuzes gemaakt. 
Eerst moet je weten wat je wil en dan pas kan je kijken welke scenario’s hieraan zouden kunnen voldoen.

Davy Dewaele: Kan er nu al iets gezegd worden over die verschillende scenario's?

Antwoord: Ze komen pas aan bod op de commissievergadering van 6 mei. Het college heeft daar nog 
geen uitspraak over gedaan.

Davy Dewaele: Is het dan de bedoeling dat er op 30 juni verder wordt gegaan met 1 scenario, want het 
moet op de gemeenteraad van 7 juli gestemd worden?

Antwoord: Er is enerzijds het lokaal erkenningskader (i.e. de voorwaarden waaraan je moet voldoen) en 
anderzijds de scenario's (waar je opvang wil doen). Het erkenningskader bepaalt welke kwaliteit je wil 
nastreven, daar staan geen locaties, uren of tarieven in, dat gaat vooral over de  kwaliteit van de opvang, 
wat is jouw pedagogische visie, hoe ga je met je personeel om ed.

De scenario’s bepalen waar je de opvang wil aanbieden, dit zijn twee verschillende zaken.

Davy Dewaele: Is het de bedoeling dat de Commissie op 6 mei kiest voor 1 scenario dat zal voorliggen 
op de gemeenteraad?

Antwoord: Hoe het stemmingsproces verloopt laat Coaster in het midden, op die commissie worden wel 
bezorgdheden gecapteerd, ook op 5 mei wil men het personeel en de scholen informeren om die 
bezorgdheden te capteren. Die worden meegenomen naar het college om te zien of er fundamentele 
bezwaren zouden zijn.

BESLUIT
Art.1: Kennis te nemen van de PowerPoint voorgesteld door Coaster Consulting m.b.t. de verschillende 
fasen die zullen worden doorlopen in het kader van het BOA-traject in het algemeen en de BKO in het 
bijzonder en de verdere planning daaromtrent. 

Art.2: Kennis te nemen van de bijkomende mondelinge vragen door de Commissieleden en de 
verschafte antwoorden daarbij.  

1.2. 2026/GRC Mens/001 - Varia 

De commissie,

Er werden geen variapunten  aangehaald op vraag van de Commissievoorzitter tijdens de zitting van 23 
april. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen:
Decreet Lokaal Bestuur

BESLUIT
Art.1: vast te stellen dat er geen variapunten werden aangehaald tijdens de vergadering van de 
Commissie Mens op 23 april. 

De voorzitter sluit de vergadering om 20u05
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Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raadscommissie,

#$ondertekening1$#

Secretaris,

Chantal Demeulemeester

#$ondertekening2$#

Voorzitter,

Sofie Demurie


